
Проведення ІІ туру Всеукраїнської учнівської олімпіади
з астрономії, математики та фізики у ХНУ

21.01.2026

4, 17 та 18 січня 2026 року у другому корпусі Хмельницького національного

університету відбулися ІІ тури Всеукраїнських учнівських олімпіад з астрономії,

математики та фізики. Для участі в олімпіадах було зареєстровано понад 300 учнів 8–

11 класів закладів загальної середньої освіти, безпосередньо взяли участь більше 250

учасників. 

Традиційно олімпіади розпочалися із виконання Державного Гімну України та

вшанування хвилиною мовчання усіх, хто загинув внаслідок збройної агресії рф, та

полеглих захисників нашої Батьківщини, серед яких, на жаль, є і випускники нашого

університету. 

З вітальними словами до учасників олімпіад звернувся проректор з науково-

педагогічної роботи Хмельницького національного університету Дмитро

Васильківський, який зазначив на важливості проведення учнівських інтелектуальних

змагань, які сприяють розвитку обдарованих учнів та допомагають у виборі

майбутньої професії. Дмитро Миколайович побажав всім учасникам впевненості у собі,

високих досягнень і блискучих перемог.

Олімпіади проходили з дотриманням правил безпеки та створенням додаткових

умов для проведення заходів в укритті.
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Координаторка учнівських олімпіад ХНУ Тетяна Надопта розповіла про

організаційні моменти, побажала учням не зупинятися на досягнутому та сміливо

підкорювати всі вершини успіху.
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З щирими вітальними словами до учасників олімпіади звернулись: Віктор

Очеретянко – ректор Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної

освіти;  Антоніна Харчук – проректор Хмельницького обласного інституту

післядипломної педагогічної освіти ім. А. Назаренка; Людмила Гринчук – методист у

математичній освітній галузі Хмельницького обласного інституту післядипломної

педагогічної освіти ім. А. Назаренка; Володимир Репей – методист з фізики і астрономії

Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. А.

Назаренка та голова журі – канд. фіз.-мат. наук, доц. Хмельницького національного

університету Андрій Рамський.
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Оцінювали знання та практичні навички високопрофесійне журі, до складу якого у

2026  р. входили заслужені вчителі астрономії, математики та фізики Хмельницької

області та досвідчені викладачі Хмельницького національного університету: Андрій

Рамський – завідувач кафедри фізики, математики та інформатики; Тетяна Кисіль –

доцентка кафедри комп’ютерної інженерії та інформаційних систем; Оксана Кучерук –

доцентка кафедри телекомунікацій, медійних та інтелектуальних технологій; Олена

Поплавська – старша викладачка кафедри фізики, математики та інформатики; Юрій

Заспа – доцент фізики, математики та інформатики.

Учні 8–11 класів Хмельниччини вирішували завдання різної складності, які мали на

меті розвивати логічне мислення,  креативність,  вміння аналізувати,  розв’язувати

задачі поза шкільною програмою, включаючи теорію чисел, комбінаторику, геометрію,

алгебраїчні перетворення та базові фізичні концепції, кінематику, динаміку, задачі на

рух тіл, роботу, енергію, а також розв’язання комплексних задач, які вимагають

застосування  математичних методів, фізичних законів,  аналізу  графіків та

астрономічних зображень  для оцінки положень, рухів, властивостей небесних тіл,

розуміння еволюції Всесвіту та космічних явищ, розвивати навички роботи з даними

спостережень тощо.
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Хмельницький національний університет, підтримуючи та ініціюючи проведення

таких олімпіад, активно сприяє інтелектуальному розвитку молоді регіону. Подібні

заходи не лише мотивують учнів до поглибленого вивчення навчальних дисциплін, а

також допомагають їм свідомо визначитися з вибором майбутньої професії. Саме

через підтримку талановитої молоді університет робить вагомий внесок у формування

покоління, яке є майбутнім нашої держави.

Висловлюємо щиру вдячність оргкомітету, професійному журі та експертам-

консультантам, учителям та усім, хто долучився до підготовки та проведення змагань.

Щирі вітання переможцям олімпіад та їхнім наставникам. Бажаємо віри у свої сили,

невичерпної енергії, упевненості у подальших конкурсних випробуваннях.

Дякуємо Збройним Силам України за кожен новий день, можливість жити,

працювати, навчатися та мріяти про майбутнє!

Відділ зв’язків з громадськістю
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ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики 2026ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики 2026

ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики 2026ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики 2026

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт
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